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CÔNG TY TNHH KỸ THUẬT TESLA VIỆT NAM
(TESLATEQ CO., LTD.)
· Giới thiệu về công ty:
Công ty TNHH Kỹ thuật Tesla Việt Nam (Teslateq Co., Ltd.) là nhà sản xuất thiết bị đo chất lượng nước online như: pH/ORP, Clo dư, Độ đục, Độ dẫn điện, Độ mặn, TDS … và sản xuất các thiết bị thu thập dữ liệu và truyền thông không dây công nghệ GSM sử dụng sóng 2G/GPRS kết hợp với phần mềm để giám sát và điều khiển từ xa (IoT industrial solution) trên tất cả các hệ điều hành Windows, iOS, Android, Black Berry…
· Sứ mệnh, tầm nhìn và hệ giá trị cốt lõi
· Sứ mệnh:
· Đối với cán bộ công nhân viên: Teslateq tôn trọng cái tôi riêng biệt của từng cá nhân, thoả sức phát huy tính sáng tạo. Đồng thời, Teslateq đảm bảo đem lại cuộc sống vật chất đầy đủ, thu nhập gắn với phúc lợi được nâng cao. 
· Đối với khách hàng: Teslateq mang đến sự hài lòng bằng việc cung cấp các sản phẩm, dịch vụ với giá cả phù hợp, chất lượng tốt, sự an toàn và thân thiện với môi trường.
· Đối với đối tác: Teslateq luôn tôn trọng trên nguyên tắc cùng nhau chiến thắng, cùng nhau có lợi, đoàn kết và chia sẻ khó khăn.
· Đối với xã hội: Teslateq góp phần xây dựng xã hội văn minh, phát triển bền vững và thân thiện với môi trường.
· Tầm nhìn: Teslateq phấn đấu trở thành Tập đoàn đa ngành nghề, đa lĩnh vực trong đó đứng hàng đầu là nghiên cứu và phát triển các giải pháp phần cứng chất lượng cao kết hợp xây dựng hệ sinh thái phần mềm phục vụ cho quá trình sản xuất.

· Giá trị cốt lõi:

· Trung thực: Teslateq coi trọng sự trung thực và là nhân tố quan trọng quyết định sự thành bại của mỗi con người. Trung thực trong mỗi ứng xử với khách hàng, đồng nghiệp, bản thân … đồng thời phải trung thực trong thất cả các giao dịch.

· Trách nhiệm: Teslateq luôn ý thức về trách nhiệm giúp khách hàng thật sự hài lòng, trách nhiệm với đồng nghiệp, đối tác và xã hội.

· Thành tâm: Teslateq luôn thành tâm và tận tuỵ phục vụ khách hàng, đối tác cũng như tất cả mọi người bằng cái tâm, mong muốn mang lại giá trị tốt đẹp nhất.

· Cam kết: Teslateq luôn coi trọng sự cam kết với khách hàng, đối tác và xã hội. Đã hứa là phải làm, đã cam kết là phải thực hiện.

· Chất lượng: Teslateq luôn luôn đặt mục tiêu cung cấp đến khách hàng những Sản phẩm/Giải pháp đạt chất lượng cao nhất.

· Học hỏi: Teslateq luôn luôn xem việc học hỏi mỗi ngày là cơ hội để tôi luyện bản thân sẵn sàng đương đầu với khó khăn, thách thức.

· Đối tác uỷ quyền của Teslateq tại Việt Nam:

Hiện tại, Teslateq là nhà phân phối uỷ quyền của hãng Klay Instruments (Hà Lan), Em-technik (Đức), KNF Pumps (Thuỵ Sĩ).

- Klay Instruments: nhà sản xuất các thiết bị đo Pressure, Level, Temperature, Flow (DP). http://ad.teslateq.vn/klay/index.html

-  Em-technik: nhà sản xuất vật liệu nhựa plastic đặc biệt dùng trong nghành nước , hoá chất, nhiệt điện, dầu khí …. http://ad.teslateq.vn/em-technik/

-  KNF Pumps: chuyên về bơm định lượng và bơm hoá chất. Xuất xứ: Thuỵ Sĩ/Đức . https://bit.ly/2LW7C3t


